

Вырезка из газеты

1 ИЮЛ 1977

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь



ДРАМА, ОПЕРЕТТА

Сегодня в нашем городе начинают гастроли сразу два театральных коллектива.

В помещении театра оперы и балета свой первый спектакль — «Левша» по пьесе В. Дмитриева — покажут артисты Омского театра музыкальной комедии, а на сцене Дворца культуры имени Я. М. Свердлова Пензенский драматический театр имени А. В. Луначарского выносит на суд зрителей спектакль по пьесе В. Черных «День приезда — день отъезда».

Гастроли омской оперетты и пензенской драмы продлятся целый месяц, и трудящиеся Перми и области имеют хорошую возможность познакомиться с искусством этих театральных коллективов.

Н. ПИРОГОВ.

На снимке: сцена из оперетты «С любовью не шутят» Омского театра музыкальной комедии.

Фото Б. Чигишева.